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Referat af Generalforsamling den 24. marts kl. 19 på Veksø kro

Deltagere fra Bestyrelsen

1. Per Jensen

2. Nikolaj Kyhn

3. Lau Rasmussen 

4. Peter Fjelsted

5. Poul Neumeyer

6. Rene Olsen

Derudover 2 interessenter

Dagsorden

1. Valg af dirigent

2. Formanden aflægger beretning om det forløbne år

3. Regnskab for Stenlien Vandværk A.m.b.a. fremlægges til godkendelse

4. Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse

5. Budget for det kommende år forelægges og godkendes

6. Forslag til takstblad for 2027 forelægges og godkendes

7. Valg af medlemmer til bestyrelsen:
 På valg er:

   Per Jensen    modtager genvalg

   Rene Olsen modtager genvalg

   Poul Neumeyer  modtager genvalg

8. Valg af revisor og revisorsuppleant
 På valg er:

    Revisor  Niels Aaby modtager genvalg

     Bent  Pihl revisorsuppleant modtager genvalg. 

9. Behandling af indkomne forslag: 

10. Eventuelt.
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Referat

1.  Valg af dirigent

Poul Neumeyer valgtes enstemmigt til dirigent

Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen er varslet rettidigt på Facebook og i 
annonce i lokalavisen

2. Formanden aflægger beretning om det forløbne år

Formandens beretning kan ses på Veksø Vandværks hjemmeside www.vekso-vand.dk  

Formandens beretning – Hovedpunkter

 Bestyrelsesmedlemmer og revisor samme som sidste år

 4 ledningsbrud

 Mindre antal stophaner og ventiler udskiftet

 Vi har haft omkostninger ifbm anlæg af fjernvarme ifht. betaling af advokatsalær

 Vi har fortsat med at motionere ventilerne på nettet for at sikre, at de kan lukke ved 
eks. ledningsbrud

 Der arbejdes med en mulig nødforsyning, som back up ved store nedbrud

 Vandspil i 2025 var på 2,8% (landsgennemsnit ca. 6%)

 Vi har nedsparet I flere år og skal nu spare op til kommende udskiftninger på 
ledningsnet samt betaling for BNBO. Det betyder en stigning i vandprisen

 Vandkvaliteten på vandet fra vandværket på Stenlien er god

 Der har kørt en længere sag hos Nævnenes Hus, som forventes lukket indenfor kort 
tid
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Stenlien vandværk

 Der er udgift til BNBO (i størrelsesordnen DKK 1,5-2 Mio.

 Der mangler drifts- og produktionsdata fra Stenlien vandværk

  Kontrakter med Stenløse vandværk er ikke tilgængelige.

 Regnskabet for 2025 er ikke fremlagt for Stenlien bestyrelse og godkendt 
af Veksø’s interne revisor, det samme for regnskabet for 2024 og 2023

 Vandkvaliteten fra vandværket på Smedebakken overholder altid ikke 
kvalitetskrav

 Uenighed om løsning på forureningsproblemet på Smedebakken

 Problemer med at overholde reguleringsregimer

 Dårligt samarbejdsklima

 Er Stenløse vandværk den rette til at drifte Stenlien.

Egedal kommune

Kommunen har godkendt vort takstblad for 2026. Kommunen har haft problemer 
med at overholder tidsfrister for afgørelser vedr. BNBO. Der mangler en plan fra 
kommunen om den fremtidige vandforsyning.

3.  Regnskab for Stenlien Vandværk A.m.b.a. fremlægges til godkendelse

Regnskab Ikke modtaget. Veksøs interne revisor har endnu ikke set udkast til regnskab.

Der vil blive indkaldt til en ekstraordinær generalforsamling når der forligger et regnskab

.

4. Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse

Regnskabet for Veksø Vandværk kan ses på Veksø Vandværks hjemmeside www.vekso-
vand.dk

Regnskabet blev gennemgået og blev efterfølgende godkendt

Største udsving er 50.000 til advokatbistand ifbm. sag med Vestforbrænding omkring 
anlæg af fjernvarme
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5. Budget for det kommende år forelægges og godkendes.

Regnskabet for Veksø Vandværk – incl budget kan ses på Veksø Vandværks hjemmeside  
www.vekso-vand.dk

Budgettet blev gennemgået og blev efterfølgende godkendt

Der budgetteres med mindre underskud i 2027. 

6. Forslag til Takstblad for 2027 forelægges og godkendes

Vandprisen øges til 22 kr  pr m3  for at sikre, at vi kan dække udgifter til udskiftning af 
ventiler på vore vandledninger samt udskiftning af vandmålere. Vi får dels store 
prisstigninger fra Stenlien vand grundet udgifter til erstatninger til BNBO, dels er der stor 
usikkerhed om Stenliens økonomi grundet manglende regnskaber

Takstbladet blev godkendt.

7.Valg af medlemmer til bestyrelsen:

På valg er:

    Per Jensen

    Rene Olsen

    Poul Neumeyer

Alle blev genvalgt

8. Valg af revisor og revisorsuppleant

 På valg er:
     Revisor  Niels Aaby modtager genvalg

      Bent  Pihl revisorsuppleant modtager genvalg. 

Alle blev genvalgt
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9. Behandling af indkomne forslag:

Der er ingen indkomne forslag

10. Eventuelt

Intet under eventuelt

Bemærk:

Formandens beretning, regnskabet for Veksø Vandværk. Vil blive vist på Veksø 
Vandværks hjemmeside www.vekso-vand.dk 

 

Referent: Nikolaj Kyhn
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